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1. For me being part of an online interior designer
community is
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2. Every week | spend on Roomstyler
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3. For me the contests are an important reason to
be active on Roomstyler
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4. | participate in Roomstyler Contests
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5. There are about two contests online every two
weeks now. | think that's
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6. | find contests with a template room more fun
than an open contest
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7. 1 would like to see more contests that are
proposed by the community
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8. For community contests, | think it's important that
the creator of a contest entry is highlighted
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9. | think it's good that community votes decide the
winners of a contest
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10. | would find it better if a separate jury would
decide the winners of a contest
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11. | find the ability to comment on entries valuable
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12. | think it's important that entries can be flagged
by the community if they do not fit the contest
description
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13. | think it's important for Roomstyler to actively
remove entries that do not fit the contest
description
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14. | think the contest period of 12 days on average
is
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15. | think the voting period of 3 days on average is
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16. | would like to know when
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